EVISA

4260300547599
4260300547483

GFM30020P

rrrrrrrrrrrrrrrrrr

MMMMMMM
Blindeisenweg 23, 41468 Neuss, Germany




* For domestic use only.
* Always use on firm level ground.

* Periodic structural checks of this product should be undertaken, do not use if you have any doubts about its fitness for
purpose.

* Do not let children play with this product.

* This product must be set up by a competent adult.

* Keep away from naked flames and direct sources of heat such as patio heaters and barbeques.
* Never stay under this product in thunderstorms.

* Do not hang from the ribs, frame and canopy of this product.

* This product is designed for occasional use only. This is not to be used as a permanent structure and must be protected from
adverse weather conditions such as high winds, heavy rain and snow. Do not use in such conditions. Dismantle and store
safely to prevent any damage occurring.

* Check to ensure that all components and fixings of this product are secure, do not use if you have any doubts about its
fitness for purpose.

* This product should be stored under cover during prolonged spells of adverse weather (wet or cold) and also during the
winter (ideally in a garden shed or garage).

* Always clean and dry thoroughly before storage.

IMPORTANT,RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ
CAREFULLY.




* Meble przeznaczone do uzytku prywatnego.

* Zawsze umieszczaj produkt na stabilnej, rbwnej powierzchni.

* Nalezy okresowo sprawdzac stan produktu. Nie uzywaj go, jesli masz jakiekolwiek watpliwosci.

* Nie pozwdl, aby produktem bawity sie dzieci.

* Niniejszy mebel musi zosta¢ zmontowany przez kompetentng osobe dorosta.

* Trzymaj produkt z dala od ptomieni ibezposrednich zrédet ciepta, takichjak ogrzewaczy gazowych i grilldw.
* Nigdy nie stdj pod niniejszym meblem podczas burzy.

* Nie wieszaj sie na poszyciu, jego konstrukcji oraz na ramie tego produktu.

* Niniejszy produkt jest wytgcznie przeznaczony do sezonowego uzycia. Nie powinien by¢ uzywany jako permanentna
konstrukcja i musi by¢ chroniony przed niesprzyjajgcymi warunkami atmosferycznymi, takimi jak silny wiatr lub obfite opady
deszczu, sniegu i gradu. Nie uzywaj w takich warunkach. Rozmontuj i przechowuj w sposob bezpieczny,aby unikng¢
uszkodzenia produktu.

* Przed uzyciem prosze upewnic sie, ze wszystkie czesci i elementy montazowe zostaty prawidtowo przymocowane. Nie
uzywaj produktu, jesli masz jakiekolwiek watpliwosci natemat ich przydatnosci do uzycia.

* Niniejszy produkt powinien by¢ przykryty pokrowcem podczas jego przechowywania, jesli nie zamierzone jest jego uzycie przez
dtuzszy okres czasu lub podczas ztych warunkéw atmosferycznych (opady deszczu lub niska temperatura otoczenia) oraz
podczas zimy (najlepiej przechowywac¢ w schowku lub w garazu).

* Zawsze wyczysc¢ i osusz produky przed przechowywaniem.

WAZNE — NALEZY DOKtADNIE PRZECZYTAC NINIEJSZE
INFORMACJE | ZACHOWAC.




REF | PCE PIECE QTY | DIM
4
1
1
2
27
4
4
4
1
J J 1
K1 54
K2 S 54
L (s(((@ 27+2
M @ 27+2
N 1




REF | PCE QTY | DIM
AN > wes 20+2
BB @1:3 M6*25 8
DD — M5*18 1
EE o
FF 1
GG 1
HH ,
JJ 1
KK 1
- D M6*10 216+4
MM O] @885.5M6"85  |54+2




EN

FR

PL

RO

ES

PT

TR

il ||||j
||||||||Ij

:
||||||||j

Install all the relevant screws, but do not tighten them completely at first.
Once they are all in place, tighten them fully one by one.

Poser toutes les vis correspondantes, mais ne pas les serrer completement pour le moment.
Une fois qu'elles ont toutes été posées, les serrer une par une.

Wkreci¢ wszystkie odpowiednie sruby, ale nie dokrecac.
Po umieszczeniu wszystkich srub we wtasciwych miejscach dokreci¢ je kolejno.

Introdu toate suruburile corespunzatoare, dar nu le insuruba complet initial.
Odata ce le-ai introdus pe toate, strange-le complet pe fiecare.

Instale todos los tornillos pertinentes, pero no los apriete por completo al principio.
Cuando estén todos instalados, apriételos al maximo uno a uno.

Instale todos os parafusos relevantes, mas ndo os aperte logo completamente.
Assim que estiverem, todos no devido lugar, aperte-os totalmente um a um.

ilgili tim vidalari takin ancak bu adimda vidalari tamamen sikmayin.
Hepsini yerine taktiktan sonra vidalari tek tek tamamen sikin.




STEP 01

M6*15 AA




STEP 02




STEP 03
-




B1

10




STEP 05
-

. 46535mMm _
37
39@0 (

11




STEP 06
-

12




STEP 07

13




X27

) L

i)

1D X27

™ K1 X585, K2

14




STEP 09
-




STEP 10

8.8"5.5*M6*8.5

MM (X54)

16










STEP 13
-

0_

EE

19




